TUKYT 1 1
S NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe Aprayn 31318

Invincible Protection 3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegay EI e

=]

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Pajero Sport Il 25 2012-2016

KomnnekT kpenexa

LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08

04 Banka 5 “ w00t 4 wr
05 Banka 6 »” Bont DIN 933 — 8.8 10x020 5wr
1 MNP 50x20x6 M8 2wt |7 > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr

P LWai6a Npoeepa DIN 127 B
2 P 80x20x6 M10 2wr (8 ' [M10, cpenrss cepns

LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10
*200*

7wt

3 Bont DIN 933 - 8.8 08x030 [4wT |9 7 wr

LWai6a Nposepa DIN B 127

MO8, cpeaHss cepus 4wt




MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb WITaTHbIN NbIIbHYK. YCTAHOBUTL Ha NPUBaPEHHbIE K NTOHXepPOoHaM YaLlku Yronku npu nomotym MNP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LWan6 10

n 'posepos 10.
2. YcTaHOBWTb Ha paHee yCTaHOBNEeHHble Yronku banky npu nomowm bontos M10x20, LLain6 10 n Mposepos 10.
3. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto H6anky aBToMObUNA COBMECTHO 3aHVE TOYKM NepBOro LMTa 1 nepegHve TOYKU BTOPOro wmTta npu nomowum MNP

50x20x6 M8, bontos M8x30, Lan6 8 n Mposepos 8.
4. YCcTaHOBUTDL Ha LUTATHbIE NPOYLUMHBLI NepeHre TOYKM NepBoro wuTta npu nomowm bontos M8x30, LLai6 8 n Mposepos 8.

5. YcTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBNEHHYI0 barnky 3agHue Toukm BTOpOro wwTa npu nomouwwm bontos M10x20, LLaii6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:13:18




